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A. Pozadované nalezitosti diplomové prace:
Legenda: ztucneény text v prislusném poli vyjadiuje hodnoceni posuzovatelem.

A B C N
1. Cil Formulace Drobné nedostatky | Nefunkéni Chybi.
obsahové funkéni, | v obsahové a/nebo formulace formalné
formulacné funkéni formulaci. i obsahové.
zietelna.
2. Zavér Shrnuje praci jako | MeziAaC Popisuje obsah, Chybi.
celek, presahuje neobsahuje $irsi
obsah DP v jeho reflexi problému,
hlubSsi reflexi a nehodnoti nebo
hodnoceni, reaguje neobsahuje
na cile, obsahuje stanovisko autora,
argumentované nevaze se k cili.
stanovisko autora.
3. Odkazy a citace | Vse Nezietelné oddéleni | Chybéjici odkazy, Nevyhovuje.
dokumentovano, ptrevzatého a nepiesné, nespravné

ziejmé oddéleni
prevzatého a

vlastniho, drobné
nedostatky

uvadéné infor.
zdroje, seznam liter.

vlastniho. Vv citacich a neodpovida citacim,
seznamu literatury. | apod.

4. Formalni Ano Netplné: DOPLNIT pti Nevyhovuje zcela.
nalezitosti obhajobé:
(abstrakt, klicova
slova, angl. nazev,
rozsah,..)
5. Jazykova Vhodna vétna Drobné Vyraznéjsi Nevyhovuje zcela.
urovei stylistika a nedostatky ve nedostatky (doplnit

gramaticka stylistice a/nebo ptiklady):

spravnost. gramatice.

B. Kvalita diplomové prace:
Legenda: ztucnené pismeno vyjadruje hodnoceni posuzovatelem.
A = kvalitni zpracovani, B = dilci nedostatky, C = zavaznejsi nedostatky, N = nevyhovuje

Teoreticka uroven, resp.¢ast

Urovei odbornosti textu véetné pouzivani odborné terminologie a dovednosti
vymezit problém k feSeni A B C N
Logicka struktura vykladu

A B C N
Argumentace soudl je obsazena a je funkéni

A B C N




Funk¢ni provazanost teoretické a praktické ¢asti

Odborna literatura: mnozstvi a kvalita zdroji v¢etné zahranicnich, aktualnost.

Autorsky pfinos

A B C N
Empiricka droven, resp. ¢ast
Vymezeni tkoll (cild)

A B C N
Charakteristika vyzkumného Setfeni (metodologicky zaklad) a/nebo zdtvodnéni
empirickych postupti A B C N
Dokumentace vyzkumu (¢as, misto, postup) nebo praktickych ¢innosti

A B C N
Interpretaéni nebo reflektivni Giroven empirickych udaji

A B C N
Autorsky pfinos

A B C N

C. Slovni hodnoceni a sdéleni autorovi/ autorce DP:

Diplomova prace je zaméfena na feSeni slovnich tloh. Autorka analyzovala pti¢iny chyb,
kterych se zaci pti feSeni slovnich tloh dopoustéji. Dale sestavila sérii tloh, které byly
zamétené na zlepSeni feSitelské strategie zaki. Cil diplomové prace si autorka stanovila
zmapovat konkrétni obtize zakt pti feSeni slovnich uloh a navrhnout a zrealizovat
intervence které by pomohly zmirnit nebo piekonat tyto obtize.

Prace je rozdélena do dvou ¢asti — teoretické a praktické. V teoretické Casti Se autorka
vénuje slovnim uloham z hlediska jejich typologie a zptisobi feseni.

V praktické ¢asti popisuje svilj vyzkum. V prvni ¢asti vytipovala slovni Glohy, které délaji
zakim problémy a zaroven, na zédkladé rozhovort se Zaky, si vybrala tfi zastupce zaki,
které charakterizovala jako rychlého nepozorného fesitele orientovaného na vykon
(Richard), zaka s problémy se ¢tenim (Milan) a pomalou a peclivou zédkyni (Adélka).
Témto zastupciim byly na miru navrzeny aktivity (intervence), které si kladly za kol
zmirnit jejich obtiZe pii feSeni uloh. Aktivity se tykaly zakresleni feSitelského obrazku,
strukturace zadani Glohy, tlohy s antisignadlem a tvorba vlastnich uloh.

Cil diplomové prace byl splnén.

Vyjadreni k diléim nebo specifickym zaleZitostem DP:

Str. 15 v tloze Panenky je chybné formulovana treti otazka: ... Kolik mam panenek, kdyz

mam 4 panenky ...

Na str. 32 v tabulce je chybn¢ uveden vypocet a zaménéna jména Petr a Pavel: Petr mel v

krabici 7 plastovych kostek. Dievénych kosticek mél o 9 vice. Kolik mél Pavel drevenych

kosticek? 7 + 9 = 16 (drevenych kosticek) Kolik mél vsech kosticek dohromady? 18 + 9 =

27 (vSech kosticek)

V tabulce zadavanych tloh na str. 35 jsou nékteré nesrovnalosti:

- Vbarveé razi: V kvetinarstvi prodali 10 kytic cervenych ruzi. V kazdeé kytici byly 3 riize.
Dale prodali 5 kytic Zlutych riuzi. V kazdé kytici bylo 5 rizi. Kolik prodali Zlutych ruzi?
10 x 3 = 30 (Zlutych razi) Kolik cervenych rizi prodali? 5 x 5 = 25 (Cervenych riZi)

- viloze VAJICKA jsou zaménéna vajicka a zajicci

- formulace tlohy CHODBA je nejednoznacna: Na vydlazdeni chodby potiebovali
tmavé a svetleé dlazdice. Tmavych dlazdic bylo 570. Svétlych dlazdic bylo o 250 méné
nez dlazdic tmavych. Po vydlazdeni chodby zbylo jeste 150 dlazdic. Kolik bylo svétlych
dlazdic? 570 - 250 = 320 (svétlych dlazdic) Kolik dlazdic celkem privezli? 570 + 320
= 890 (vsech dlazdic) Kolik dlazdic na vydlazdeni chodby pokryvaci potrebovali? 8§90
- 150 = 740 (potiebnych dlazdic) Zadani se da chapat i tak, ze vSech 570 tmavych




dlazdic a 320 svétlych dlazdic se spotiebovalo (protoze ... na vydlazdeni chodby
potiebovali ...) ajeste jich 150 zbylo (viz feSeni Zakyné Adélky obr. 21, str. 71)
Pokryvaci délaji stiechy.

- vuloze VYLET je chyba ve vypod&tu: Na skole v piirodé sly déti na dva celodenni
vylety. Trasa na rozhlednu merila 21 km. Tato trasa byla o 4km kratsi nez trasa na
hrad. Kolik kilometrit mérila trasa na hrad? 21 - 4 = 17 (km) — antisignal.

Str. 40 v uloze SPORENI je chybny vypoéet: Aneta ma nasetieno 32 K¢. Markéta ma

nasetreno o 8 K¢ vice nez Aneta. Lucka md o 6 K¢ méné nez Aneta. Kolik korun ma Lucka

a kolik Markéta? (Markéta: 32 + 8 = 40 K¢, Lucka: 32 + 6 = 40 K¢

Str. 46 kruhy namisto okruhy

Str. 52 pti feseni ulohy KOSIKY: Anicka s Tomdsem trhali v sadu jablka. Anicka natrhala

15 kosikii jablek, Tomas natrhal o pét kosikii vice. Kolik kosikii jablek natrhali Anicka s

Tomasem dohromady?(15 + 15 + 5 = 35 kosikii). Autorka zde uvadi obrazek 7: jako

ukézku zdafilého fesitelského obrazku u ulohy Kosiky. Zak/zakyné zde ale nepracuje

s kosiky, ale s jablky v kosicich, coz neodpovida zadani.

Str. 83 uloha PAPRIKY:: Vcera jsme koupili 3 jablka po 7 K¢, 4 bandny po 9 K¢ a 6

paprik po 5 K¢. Kolik K¢ jsme za ovoce zaplatili? (3 x 7 + 9x 5 = 66 K¢) Tato tloha

testuje spiSe znalosti ovoce a zeleniny nez matematické dovednosti. Navic v§echny tyto
plody kupujeme v jednom obchodg¢, takze to mnozi Zaci nerozlisuji, proto se vyskytuje tak
vysoky pocet ,,chybnych feseni®.

Str. 88 Tvorba vlastnich Gloh: Vymysli jakoukoliv slovni uilohu, kterd vede k vypoctu 21 +

42 — 5 = ? Vysledek je zaroven odpovedi na otazku, kterou vytvoris.

Autorka zde uvadi ukdzku spravné vytvofené slovni tlohy Zakyné Adélky obr. 31. Slovni

ulohy by mély byt ze zivota a neni redlné, aby 21 slonti mélo 42 slanat.

Naméty k diskusi pFi obhajobé DP:
Jak byste dale s timto souborem slovnich tloh pracovala?

Doporucuji k obhajobé: ANO
Navrh hodnoceni:
| vyborné | velmi dobte | dobre | nevyhovuje
Vyborné

Podpis:



